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OGGETTO:  Procedura negoziata – Servizio di recapito posta - CIG 8292412ADA 

 Richiesta chiarimenti                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

 

In relazione all’avviso di indagine di mercato in oggetto e alla richiesta chiarimenti pervenuta 

in data 20 maggio 2020, ritenendo di estendere a tutti i possibili interessati la risposta fornita 

da UniTrento, si riporta di seguito il testo del quesito con la relativa risposta. 

 
Quesito n° 1 

 

Si chiede cortesemente di dettagliare le lavorazioni richieste per la corrispondenza indicata nell’Avviso e cioè: 

Posta Prioritaria, Posta Raccomandata, Pieghi di libri, Posta Pubblicitaria.  

 

 

Risposta n° 1 

 

Come indicato nell’avviso di indagine di mercato, il dettaglio delle prestazioni sarà contenuto 

nel capitolato prestazionale che sarà allegato alla Rdo MEPA unitamente a tutti gli altri 

documenti di gara, che verrà inviata a tutti gli operatori economici che avranno risposto alla 

manifestazione di interesse e pertanto invitati a presentare offerta. 

La richiesta di manifestazione di interesse non vincola l’operatore economico a presentare 

l'offerta.  

 

 

Quesito n° 2 

 

Si chiede inoltre di specificare cosa si intenda per “Posta Pubblicitaria”. 

 

 

UNITN|20/05/2020|0014573|P



 

 

 

Risposta n° 2 

 

Per posta pubblicitaria si intende: accettazione, lavorazione e distribuzione di corrispondenza 

elaborata in modalità massiva, con peso, formato e contenuto uguali, inviata in tutta Italia a 

singoli destinatari. 

 
Distinti saluti. 

 

 

La Responsabile del procedimento di gara 

dott.ssa Elisabetta Endrici 

Documento firmato digitalmente  
(ai sensi del Codice dell’Amministrazione Digitale e 
normativa connessa) 

 


